Дорогие студенты, преподаватели и сотрудники ЧОУ ВО «КИГИТ»

Закончилось жаркое лето и наступившая осень уже организовала нам новую встречу в стране знаний.

В этот день хотим Вас поздравить с началом учебного 2020/2021 года!

В первую очередь хотим поздравить с этим особенным днем наших первокурсников, тех, кто выдержал вступительные испытания и пополнил нашу дружную семью. Вы впервые войдете в учебные аудитории, обретете новых верных друзей и мудрых наставников. Вас ждут разнообразные научные, творческие и спортивные мероприятия, участие в конференциях и олимпиадах, зарубежные стажировки, волонтерская деятельность и многое другое — словом, нелегкий, но интересный пусть становления специалиста - профессионала и целостной, многогранной личности.

Обращаясь к студентам старших курсов, уже преодолевшим первые препятствия, хочется пожелать дальнейших достижений в учебе, науке, спорте и общественной жизни. Всегда помните, что наш Институт гордится Вами и Вашими успехами!

От всей души поздравляем весь профессорско-преподавательский состав и сотрудников института! Желаем всем творческих высот и непрекращающегося вдохновения, реализации множества самых смелых проектов, сил и здоровья! Ваш каждодневный труд и высокий профессионализм — залог высокого качества образования в ЧОУ ВО «КИГИТ». Выражаем свою благодарность всем преподавателям за их труд, профессионализм, преданность своему делу, терпение и душевное тепло, которым вы так щедро делитесь со своими студентами.

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! Желаем, чтобы новый учебный год был богат на интересные события, и пусть подавляющее большинство из них будет для нашего дружного коллектива со знаком плюс! Счастья Вам, удачи и профессионального роста, учитесь и работайте с удовольствием! В добрый путь, в новый учебный год!

PEKTOPAT